MartemaTnka NMCbMeHHasi B 7 Ki1acc, Ha 90 MUHYT

Pemenns 3anuchIBarOTCS HA BBIAAHHBIX JICTaX, BCE BHIYMCIEHHS UIIYTCS pa300pdYrBO Mociie ¢ Homepa 3a1adi. OTBeTsl 6e3
BBIYHMCIIEHUH He TpUHUMArOTCsl. OpHEeHTHPOBOYHO, 3a4€T MOXKHO ITOYYHTh 3a 18 BEpHO PEIIeHHBIX 3a/1a4d IpH YCIOBUH, YTO OyIeT
He Ooree oHOM rpy0Ooit ommOKku. ['pyObIMu OIIMOKaMH CUNTAIOTCS, HATIPUMED: «IEPEyTal JeJIMMOE U JIETTUTEINbY, KIeperryTall
TIOPSZIOK ICHCTBUI», KHEBEPHO PACKPBUI CKOOKM», «HE 3HAET, CKOJIBKO B KHJIOMETPE METPOBY, «IOJYIHII aOCypIHBII OTBET U HE
3aMETHII ATOTO», KIEePeITyTall INIOMAab U IEpUMETP» U T.A4. Tpu TpyOble OMHMOKN — 3TO yXKe He3ayerT.

[NocTynatomye 1 UX pOAUTENN MOT'YT IIOCMOTPETh PE3YbTATHI MPOBEPKH MICEMEHHON paboTsl B kKabunete N2 y Anekcanzapa
Kupunnosuua. Bonbimas npock6a, He 3a/1aBaTh BOIPOCHI THIA: «A KaKHe Y Hac MIaHChI?». Mor'y TOJIBKO CKa3aTh: eClli
MOCTyMaOMui nenaer rpyoble omuOKy, TO, CKOpee BCETO, OH «HE IPYKUT» ¢ MaTEMaTHKOW, M OOJIbIIasi Harpy3Ka 1o MaTeMaTHKe
Oyner emy B TSTOCTb, TO3TOMY HaJI0 KPEIKO TTOAyMaTh, TOT JIM MyTh BB Hilete. [IppucMoTpuTech BHUMAaTEIbHEE K HHTEpECaM
peOeHKa U WIIUTE IIKOIY B 3TOM HaIpaBIICHUH.

Cpasnumo 1. JIpo6s 20/21 Gonbie yem 19/20 Ha cKOIBKO?
Cpasnumo 2. JIpo6s 20/21 Gonbire uem 19/20 Bo ckonbko pas?
Cpasnums 3. Kaxyro gacts cocrasisier 0,027 ot 0,157
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4. Jlenenue. Paznenure 111222333 na 111 6e3 kanbKyssiTopa.

5. Aonoku. 3a 600 r 5610k 3araTiiiy 24 py6. Ckoibko cTout 1 Kr si010K?

6. Kypc. 3a nomnap narot 32 py0., 3a eBpo naroT 40 py0d. CKOJIBKO A0JIJIaApOB JAK0T 332 €BPO?

7. Peiicer. 12 mammH niepeBo3sT rpy3 3a 10 pefico. 3a CKOIBKO peiicoB MepeBe3yT Takoil ke Tpy3 8§ MamuH?
8.

Ilnumka. KBagpaTHyto CTEHY IIUPUHON 3 M ITOKPHIBAIOT KBAaAPAaTHON TUNIUTKOM muprHOoi 20 cM. CKOIBKO
I TOK noHanooutcesa? (IImuTKu yKiIaapIBatoT BIULIOTHYIO).

9. IInowads. Onna cTOpoHA TIPSAMOYTOIBHUKA 25 cM, a ero mwiomans 1 mM°. Haiinure npyryio ctopony (B cM).

10. Ilewuxom. Eciv oIOBUHY IyTH OT IoMa A0 MKOIbI [leTs naer, a monoBuHy — O€XKHT, TO OH TPATUT HA TOPOTY
10 MUHYT, a eciTi OH BECh IMyTh OEXKHT, TO TPATUT 5 MUHYT. CKOIBKO MUHYT [leTs uaer oT moMa 10 MIKOIbI?

11. Iozonsa. Bomk 6exuT CO CKOPOCTBIO 5 M/C, a 3as11] — 3 M/c. Bonk yBunen 3aiina Ha paccrosauu 100 M u
TIOTHAJICS 32 HUM. Uepe3 CKOBKO CEKYH/T BOJIK JIOTOHHT 3auia?

12. 3anamas. Berancmute (0,3)” :(0,02)
13. Omnowenue. Berauciure 5% : 4%.

14. Cnoarcenue. Berancoure —8,9+2,7x2—-5,5.

15. lenumenu. Haiinute HanOoIbIINA OOIIMi AenmuTenb uncen 143 u 121.

16. Heoensa. B nekotopom roay 365 nueit u 1 suBaps — nonenenpHUK. Kakum nHeMm Henenu Oyxaer | ssHBaps
clemyromero roma’?

17. Kapma. Ha xapre ykazan macmrtad 1 cm : 250000 cm. PaccTosinue Mexay AByMs MyHKTaMu Ha Kapte 1 cm.
CKOJIBKO ATO KHJIOMETPOB?

18. Ckopocme. llepesenute 40 M/c B KM/4.
19. IIpouyenm 1. Cxonbko nporenToB cocrasisieT 0,042 ot 0,67
20. Ilpoyenm 2. CrunaB conepxut 62% onosa u 38% ceunua. Cxonbko rpaMMoB ooa B 400 r atoro criasa?

21. Omuowenue. Bepépky amuuoit 30 ¢M MOAENHIN B OTHOIIEHUH S @ 7 (JUIMHBI YacTel OTHOCATCS Kak 5 K 7).
Haiinute nuHy MEHbILIEH YacTH.

22. Prwk3ak. B moxon nayt 10 MmanpunkoB u 8 geBouek. Oo0mmii Bec nx prok3akos 200 kr. MaburKam MMOI0KEHO
HECTH PIOK3aKH OJMHAKOBBIC 110 BECY, M IEBOYKAM TOXKE, HO PIOK3aK y MaJIbYMKa Ha 2 KI TsDKeJee, 4eM y
neBoukH. CKOBKO KUJIOTPaMMOB OYZET BECUTh PIOK3aK OHON JAEBOUKU?

23. VYpasenenue. Pemite ypaBHeHHE 2,4(x - 5) — (x + 4) =—6,6x—20

24. Ocs. XKyk non3 no koopanHaTHOH npsaMoit ot Touku (35) 1o (80). B kakoi Touke oH mpomen Tperb MyTH?



	Математика письменная в 7 класс, на 90 минут

